



大纪元郑重声明

广大的中国民众：共产党的末日就要到了。但是这个邪恶的党（魔教）在历史上却对众生、对神佛犯下了滔天大罪，神一定要清算这个恶魔。

如果有一天，神指使人类的谁对共产党清算时，也一定不会放过那些所谓坚定的邪恶党徒。我们郑重声明：所有参加过共产党与共产党其它组织的（被邪恶打上兽的印记的）人，赶快退出，抹去邪恶的印记。

一旦谁对这个魔教清算时，大纪元储存的记录可以为声明退出共产党和共产党其它组织的人作证。

天网恢恢，善恶分明；苦海有边，生死一念。曾被历史上最邪恶的魔教所欺骗的人，曾被邪恶打上兽的印记的人，请抓住这稍纵即逝的良机！

退党声明选登

我们是中国大陆的东北党员，受强力灌输的欺骗性的党文化的教育，并名利心被它利用，加入了共产党。现今，静下心来，纵观共产党的历史和现实，深刻认识到共产党假恶斗的邪恶本质，什麼人民的公仆，爲人民服务都是装饰的花瓶，骗人的。尤其近些年的6，4事件，坦克车碾压反腐败的大学生，残酷迫害大法和信仰真善忍的大法弟子，惨无人道，从中央到地方一片腐败虚假，党国大员都成了腰缠万贯的大亨，已成爲万夫所指。我们当地一位有良心的党委书记就说：“现在党的干部，副科级以上的，有一个算一个，除极个别好的，拉出去枪毙都够了。”这样的党我们早已深恶痛绝。我们郑重声明，从即时起退出共产党的一切组织。我们感谢大纪元给我们这样一个表达心声的机会。

羽佳 王长印 霍理智 任庆霞 李守国

我是一个有近30年党龄的党员，从51年秋读小学时起，就受到邪灵毒害。直到前不久，读了《大纪元》的《九评共产党》，才对邪灵的本质本性、哲学、纲领、路线、方针、政策、作法有了较全面的了解和较深刻的认识，真使我触目惊心，过去几十年都被蒙在鼓里。

回忆起自从我懂事以来的桩桩政治运动，再加上共产党搞的诸如人吃人肉、内部大屠杀（杀AB团）、整死异己刘少奇贺龙等见不得人的勾当，特别是还在持续的血腥迫害信仰“真善忍”的民衆，使我感到绝对不能再留在这个罪恶累累、罄竹难书的污合之衆的邪灵里面。

特此声明，坚决退出共产党，与其脱离关系！

晨曦

许多当年加入中共的人，都是做着仕途的梦。因爲，在大陆，不加入中共，你就不能进入官场，这是一党执政的要害，这是许多不想加入中共的人又加入了的真正原因。

中共的最大特点是对人性的压抑和迫害，它的直观表现是务虚，打着爲人民的旗号，变相地压制着人民。许多有志之士，在独裁的制度下成爲牺牲品。因爲他们的才华得不到施展，他们的知识得不到运用，他们的智慧得不到发挥。他们选择了沉默，那是没有办法的沉默。

今天，我终于鼓足勇气，向追求自由、民主和现代文明迈出重要的一步——那是退出那个可恶的政党——中共。

现在，退党后，我感觉轻松了，自由了。

愿有更多的“中共”退出。我等待着你。

你的朋友：肖亦浓 中国湖北

退党保平安

第1期

2005年3月10日

图为《圣经启示录》里红龙。它把它的权柄授给了这个兽，而这个兽就在人间控制人，让人来屈服它，崇拜它，当人在给它顶礼膜拜的时候，兽就给他的右拳和脑门上打上了兽印。共产党员宣誓暂时对脑门举右拳时，就被打上兽的印记。



大纪元发表系列社论《九评共产党》

在前苏联和东欧各国共产党政权倒台十几年后的今天，世界共产主义运动早已被全世界所唾弃，中国共产党走入坟墓也只是一个时间的问题。

但是中共在彻底垮台之前，却力图将其命运与具有五千年文明历史的中华古国绑在一起，这是我们民族的大不幸。如何看待共产党，如何过渡到一个没有共产党的社会，如何延续我们民族的薪火传承，已经是摆在中国人民面前的一个具体问题了。

大纪元将于今天开始发表特别系列社论《九评共产党》，给为祸人间一个多世纪的国际共产主义运动，特别是中国共产党盖棺论定。

纵观八十年的中国共产党历史，其所到之处永远伴随着谎言、战乱、饥荒、独裁、屠杀和恐惧；传统的信仰和价值观被共产党强力破坏；原有的伦理观念和社会体系被强制解体；人与人之间的关爱与和谐被扭曲成斗争与仇恨；对天地自然的敬畏与珍惜变成妄自尊大的“战天斗地”，由此带来的社会道德体系和生态体系的全面崩溃，将中华民族乃至整个人类拖向深重的危机。而这一切灾难都在共产党精密的策划、组织和控制下发生着。

“无可奈何花落去”，现今苟延残喘的共产政权已经日暮途穷，它们的崩溃指日可待。在其彻底灭亡之前，我们有必要全面反思和揭露这个集古今中外邪恶之大全的最大邪教组织，让仍旧被共产政权欺骗的人们认清它十恶俱全的本质，从精神上肃清共产党的流毒，从心理上摆脱共产邪灵的控制，跳出恐惧的枷锁，放弃对共产党的一切幻想。

中国共产党的统治是中国历史上最黑暗，也最荒谬的一页，又以江泽民发动的对“真善忍”的镇压最为邪恶。这场运动给中共的棺材钉上了最后一颗钉子。反思这段历史，是为了让这样的悲剧永不再发生。同时我们每一个人也能由此省思自己的内心世界，是否很多本不该发生的悲剧却因为我们的懦弱和妥协而得以成全。

《九评共产党》系列文章的题目：

九评之一：评共产党是甚么

九评之二：评中国共产党是怎样起家的

九评之三：评中国共产党的暴政

九评之四：评共产党是反宇宙的力量

九评之五：评江泽民与中共相互利用迫害法轮功

九评之六：评中国共产党破坏民族文化

九评之七：评中国共产党的杀人历史

九评之八：评中国共产党的邪教本质

九评之九：评中国共产党的流氓本性

退党谣

自保

世人别再迷茫
共党怎能不亡
谁人真想保命
他得赶快退党

血旗下发毒誓招兽印 听懂警报 一退平安

作者：张杰莲

朋友，倘若我知道南亚大海啸要来了，你希望我向你说什麼？我说：快跑！你会听、能信吗？

其实真的有位当地土著居民，发现退潮后，凭经验感到不妙，叫大家跑，结果给衆人哄走，说他扫了大家的兴致，他自己无奈的跑走了。海啸随后瞬间卷走了本可以脱身的海滩上的所有生命，事后没有人后悔，因為人死了是没有机会后悔的。

听懂了警报，一退平安

在大纪元发表“郑重声明”发表以来，已有20多万人在大纪元退党网站上退党，人数还在急速增加，估计将会有上千万人退党，这将是人类历史上的一次空前壮举。化名退党的人在是在天灭中国共产党的大海啸到来前，听懂了警报，即时逃生的聪明人。

為什麼要退党，而且要发声明，因為退党保平安。不声明退党的党员，带着兽的印记，会被示爲中共的一分子，在天灭中共的灾难中被一同销毁。而发声明退党（团）就能抹去兽的印记，逃过劫难。

什麼是兽的印记。共产党不是一般的人间政党，大纪元发表的《九评共产党》社论对中国共产党作了本质的揭示，它实际是邪灵附体。

一生在血旗下发三次毒誓

政党，英语叫party，聚会之意，申请加入，要写申请书，批准就行了。可是共产党和人间其他国家的普通政党完全不同，最特别之处就是共产党入党要发毒誓，以命相许，相随。而且从小学入队，到中学入团，在成年入党，很多人一生要在血旗下发三次毒誓，整党时还要重温毒誓（象现在国内的“保先”），这是其他任何政党都不曾有的入党形式，就连和中共打了这麼多年的老对手国民党也没有什麼宣誓入党一说。

发誓，不是人间一般的形式。人怕别人不相信，就对天发誓。美国总统就职，手按《圣经》发誓，上帝认可。所以一但发誓，就是签下契约。共产党若是邪灵，入党（团）等发毒誓，把命交给它管，它就给你举着的右手和对着的脑门上打上了印记，你就是它的人了，你不声明退出，它管你一辈子。

这个形式被《圣经》里预言篇《启示录》记载，说有个红龙（中共邪灵喜欢红色）把权柄给了一个兽（中共党），兽骗人拜它，就给拜它的人在右手和额头打上兽记，而有兽记的人将来会有很悲惨的命运，灭顶之灾。

现在人类的时期，就是世界各地预言中的人类最后的特殊历史时期，将有灾难，能走过灾难就有大福气。西方基督教都在谈论耶稣将要回来，要大家准备好。东方的佛经记载现在是未来弥乐佛（转轮圣王）下世正法度人的时候，而且韩国寺院佛像惊现千年优昙婆罗花，验证转轮圣王下世的征兆。

退党籍不是退国籍

不管你全信还是全不信，人总要爱惜自己的生命，对自己的生命负责任。谁也不会拿这麼大的事开玩笑，玩政治也不会这样一锤子玩法。可是大洪水要来时，先知对人的呼喊，人都会觉得突然，就象大海啸喊跑者被衆人赶走。“突然”的事人就不理解，聪明人要看什麼事，救人的事要不突然，就绝不是救人了。再说人即使感觉突然，一时理解不了，也别忘了给自己留个后门，不要断然拒绝，至少要多看潮流。

最保险的就是既然大家都跑起来了，咱们也别拗着。反正共产党也不是好东西，和坏人保持距离准没错，举手之劳，化名声明退党，没有任何风险，却买了个生命大保险，何乐不爲。亲朋好友（须本人认可），甚至过世的亲人都可以帮助退，天上看人心，不认名子，所以化名有效。

注意，退党籍不是退国籍，将来共产党垮了，国家政府的职能还在。就是说把件发霉的外套脱了扔了，人还是干净的，该干嘛干嘛。最坏的走了，上天没理由再派个更坏的来了。所以后面的就是好日子了，老天自有安排。

我的一个朋友是个热心人，有一次看到他打话给他的朋友：“我看到网上/报上讲退党保命，着急！赶紧告诉你这事。共产党完了，可不要稀里糊涂作陪葬，敢快退吧！我帮你，人家报上说小命化名都算数，小孩一块退，退个干净！”

真是实在人说实在话，我不认识你，但我真心爲你好，一退平安吧。

退党团二十万 建议公开张贴声明

（大纪元记者曾妮报导）至3月10日止，在大纪元网站上声明退党(团)的人数突破20万。与此同时，明慧网建议中国大陆民众，暂无上网渠道者，可先将退党声明张贴到适当的公共场所，公开表明心意。

目前得以将退党、退团、退队声明通过各种方式发给大纪元网站发表的人数每日过万，网上发表出来的声明总数已达200,000，积极声明与共产党彻底脱离干系的人数仍在上攀。

明慧网编辑部的文章称，“能否及时发表退党退团退队声明，与十三亿中国人的命运息息相关”，由于大陆普通民众文化水平的差异和暂时不掌握突破网络的技术等原因，许多人士，包括法轮功学员，面临不能上网声明退党的问题，因此发布通告。

通告称：“在当前紧迫形势下，希望立即退党自保的大陆民众，请大家继续设法突破网络封锁，争取尽早把自己的‘三退’声明送达大纪元网站；实在暂时上网有困难的，可先把退党退团退队声明用大字写在纸上，以‘退党声明’（或退团/退队声明）为标题，张贴到适当的公共场所，这样暂时先起到公开表明心意的作用，以后继续找机会想办法上网。”

《九评共产党》在大纪元上发表后，第一个月累计退党人数为6,459人。第二个月（结止2月 5日）上升到75,541人。进入三月以来，退党人数出现急增，最多时一天超过两万，直至迅速突破20万大关。

评论家李天笑称《九评共产党》正引发“蝴蝶效应”，就像南美亚马逊流域的蝴蝶扇动几下翅膀，最终掀起密西西比河流域的一场风暴一样，《九评共产党》将最终引发几百万、上千万人退党。每一个看似蝴蝶翅膀般弱小的退党人士，都有可能是结束“人类旧历史的惊天动地的能量”。

大纪元专栏作家龙延则表示，“退党浪潮正在解体中共”。

由于网络封锁及大陆普通民众上网途径的匮乏，可以预见，明慧网的通告可能引发更大的退党浪潮。